



В Урмарской центральной библиотеке проводится читательская акция «Добро не знает границ».

Представитель ФГБУ «Редакция «Российская газета» в Чувашской Республике Анатолий Ермолаев подарил районному книгохранилищу «Энциклопедию чувашской журналистики и печати», выпущенную недавно Союзом журналистов Чувашии.

Достойное место в книге занимают материалы об издателях, полиграфистах, сотрудниках информационных агентств, пресс-служб. В издании представлено 2400 статей, расположенных в алфавитном порядке, использовано 1400 фотоснимков и иллюстраций. Также приведены биографические сведения урмарцев - сотрудников редакции «Хёрлё ялав»: П.В. Алексеева, В.А. Андреева, А.Е. Беловой, Н.В. Васильева, З.Е. Павловой, В.В. Толматова, А.И. Хованского и других. На 484-486 страницах можно прочитать статью про историю становления Урмарской районной газеты.

«Книга рассчитана на широкий круг читателей. Все, кто интересуется историей родного края, приглашаются в центральную библиотеку ознакомиться с новой книгой.

Коротко о дарителе:

Анатолий Васильевич Ермолаев - уроженец поселка Урмары, член Союза журналистов России, заслуженный работник культуры Чувашской Республики. Публиковался в газетах «Часовой Родины», «Советский воин», журнале «На боевом посту», республиканских газетах «Советская Чувашия», «Хыпар» и др.

По материалам сайта Урмарской центральной библиотеки.